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гр. София,  02.12.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 02.12.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

11001 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 

взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13,44 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно призован, се представлява от адв. Х., с 

пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен от 

предходното съдебно заседание, се представлява от юриск. К., с пълномощно по 

делото. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА молба на ответника от 9.11.2020 г. с приложени писмени доказателства 

съгласно определение на съда от 27.10.2020 г. – заповед № ЗЦУ-807/8.7.2015 г. на изп. 

директор на НАП, заповед № 4604/8.10.2019 г. на изп. директор на НАП, предложение 

от директора на дирекция „Контрол“ от 13.8.2018 г. и заповеди за отпуск в периода 

13.8.2018 – 17.8.2018 г. на директора на ТД на НАП – С., както и писмо с вх. № 

53-04-940#5/5.11.2020 г. на директора на ТД на НАП – С..  

ДОКЛАДВА молба на жалбоподателя от 30.11.2020 г. с приложени писмени 

доказателства по опис, послужили на вещото лице А. при изготвянето на 

съдебносчетоводната експертиза и изпратени от счетоводството на жалбоподателя във 



връзка с приетото заключение. 

Адв. Х.: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства. Да се приемат 

доказателствата които сме представили във върза с приетото заключение на вещото 

лице. Моля да ни дадете възможност да се запознаем с представените от ответната 

страна доказателства, тъй като сме нови адвокати по делото. 

Юриск. К.: Да се приемат. Предоставям на съда по искането на адвоката. Нямам 

доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

СЪДЪТ ПРЕДОСТАВИ на присъстващата в залата адв. Х. представените от ответната 

страна доказателства.  

Адв. Х.: Запознах се с доказателствата не възразявам да се приемат. 

По доказателствата исканията  

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА като доказателства по делото документите, докладвани в днешното съдебно 

заседание, представени от ответника и жалбоподателя. 

 

Като взе предвид становището на страните, че няма да сочат други доказателства, и 

като счете делото за изяснено от фактическа страна, 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.  

 

Адв. Х.: Моля въз основа на съображенията, които сме изложили в жалбата, да 

отмените в обжалваната му част РА, като моля да ми дадете възможност да 

представим писмени бележки с оглед събраните по делото доказателства след 

подаване на жалбата. Моля да ни присъдите разноски съобразно списъка, с 

доказателства за сторените в настоящото производство разноски, който представям.  

Юриск. К.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана и да 

потвърдите РА. Считам, че в хода на съдебното производство и подготвената 

съдебносчетоводна експертиза се установява идентична фактическа обстановка с тази, 

установена в РА и възприета в мотивите на решението на директора на дирекция 

ОДОП – С.. Специално подчертавам, че съдебносчетоводната експертиза не променя 

констатациите за фактическата обстановка, а съдебно-техническата експертиза 

потвърждава изводите на органите по приходите за липса не реални доставки по 

смисъла на ЗДДС.  

Претендирам юрисконсултско възнаграждение. Не правя възражение за размера на 

адвокатския хонорар. 

Адв. Х.: По отношение на съдебно-техническата експертиза считам, че съдържа и 

правни изводи, които не се обосновават с документите  по делото, но писмено ще 

изложим нашите съображения. 

 

СЪДЪТ ДАВА 7-дневен срок на жалбоподателя за представяне на писмени бележки 

по съществото на спора.  

ПРИЛАГА списъка с разноски по делото и ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С 

РЕШЕНИЕ В СРОК.  

  



Съдебното заседание приключи в 13,55 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


